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Цар Йосафат беше праведен човек, който царуваше над Юда, когато царството 
на Израел беше разделено. Сърцето на този човек бе напълно отдадено на Бог и 
той бе благославян и почитан повече от всички по своето време:  

„И Господ бе с Йосафат, понеже той ходи в първите пътища на баща си 
Давида..." (2 Летописи 17:3). 

Но Писанието казва, че Йосафат се сроди с нечестивия цар Ахав, който царуваше 
в северното царство на Израел:  

„А Йосафат имаше богатство и голяма слава; и направи сватовщина с Ахава" 
(2 Летописи 18:1). Библията казва за Ахав, „...от всичките Израилеви царе, 
които бяха преди него, Ахав извърши повече да разгневи Господа Израилевия 
Бог" (3 Царе 16:33). 

Може би се чудиш как може един праведен цар като Йосафат да свърши в 
роднинство с толкова нечестив човек? Аз вярвам, че има една единствена причина 
за този несвят съюз: Той бе част от сатанинския заговор за унищожението на 
праведния Йосафат!  

Виждате ли, Йосафат беше очистил земята, унищожавайки всички идоли на 
Валаам и убивайки идолопоклонническите пророци. Но нечестивата жена на Ахав, 
Изавел, се покланяше на Ваал и тя знаеше какво бе направил Йосафат с нейните 
идоли. Така че тя се залови да унищожи този благочестив човек! 

Езавел скрои заговор заедно с нечестивата си дъщеря, Готолия, да се промъкнат 
в благочестивия дворец на Йосафат. Скоро младата Готолия срещна сина на 
Йосафат, Йорам, и тя използва целия си женски чар, за да завладее сърцето му. 
Планът успя: Йорам реши да се ожени за Готолия и той отиде при баща си да го 
помоли за неговото благословение. Йосафат се съгласи глупаво. Злото влезе в 
кръга на Йосафат поради този брак и дяволът трябва да е танцувал от радост! 
Йосафат можеше да предупреди сина си, че тази жена беше бунтарка и щеше да 
го отклони от Бог, но не го направи. Можеше да го посъветва да прекрати връзката, 
но не каза нищо. Йосафат имаше писанията до себе си, в които Давид много ясно 
заявяваше: „Блажен оня човек, който не ходи по съвета на нечестивите, и в 
пътя на грешните не стои, и в събранието на присмивателите не стои" 
(Псалом 1:1). Йосафат знаеше всичко това, но не застана зад него! 
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